
 

 

Møde nr. 11 - 19 

 

Kokkedal Skole 

Referat af skolebestyrelsesmøde  

d. 30. sept.kl. 17.00 – 21.00 

 

Til stede: Torben Kaas, Pernille Knohblauch, Thomas Windelin, Thordis Bjerg, Karen Raahauge, 

Oliver Kronholm, Shayan Shafigh, Kirsten Birkving, Peter S. Jeppesen, Helle Jensen 

 

Mødeleder: Torben 

 

Suppleringsvalg kl. 17.00 – 17.30 

Følgende blev valgt:  

1. suppleant.:Shiraz Salvignol (forælder i 0.kl.) 

2. suppl.: Hanne Lausen Bozzari (forælder i 2. og 5.kl) 

3. suppl.: Anne Skov Vastrup (forælder i 3. og 8. kl.) 

 

--------------------- 

Kommentarer til referat 

Husk at skrive, hvem der har deltaget i mødet 

 

Kommentarer til dagsorden 

It- handleplanen skydes til næste møde ( både hardware og software) 

Der sættes ekstra punkt på dagsordenen omhandlende  indholdsbeskrivelse for SFO’en 

 

Nyt fra elevrådet – herunder: Elevrepræsentanterne laver en rundvisning i 8. årgangs 

lokaler og fortæller om de forskellige funktioner, der er indtænkt i indretningen og om, 

hvordan det fungerer. 

 

FKE vil gerne skolerne deltager i kulturfestival på Bølgepladsen i nov. Elevrådet er kommet 

med forskellige forslag til, hvad de kunne forestille sig af aktiviteter. 

Elevrådet fortæller om planlægningen af lærernes dag. Torben skriver i den forbinsdelse et 

brev ud til alle lærerne. 

Elevrådet skal afholde toiletkampagne inden jul. Alle skoler i kommunen er tildelt et beløb til 

dette på ca. 16.500 kr. 

Oliver og Shayan (elevrepræsentanterne)gav en meget fin rundvisning i 8.klassernes lokaler, 

hvor de fortalte om ”ombygningen”, formålet med de forskellige læringszoner og den 

anderledes klasseopdeling (fysisk), og hvordan det så er gået indtil videre – meget 

velforberedt og spændende oplæg. 

 

 

Prioritering og placering af skolebestyrelsens ønsker til temaer/punkter på årets 

møder (se nedenfor) 

 Hvordan fungerer folkeskolereformens element om samarbejde med foreninger og 

lokalt erhvervsliv? 

 IT på skolen – planlagte indkøb og IT som didaktisk redskab 



 

 

 IT i undervisningen. Hvordan adskiller undervisning med It-redskaber sig fra 
undervisning ud fra lærebøger? Forskelle i undervisningseffekt. 

 Valgfag. Hvordan håndterer skolen valgfag, og er der tanker om at have ”retninger” 

 Markedsføring af skolen overfor distriktet 

 Gennemgang af matematik- og danskvejledningen. Nok mest hvis vores nye 
bestyrelsesmedlemmer har behov. 

 Danskkundskaber for tosprogede elever og deres forældre. Har vi et problem? Hvad 
med deltagelsen i klassernes sociale liv? 

 Forældredeltagelse i det hele taget i forældremøder m.v. Især på de ældre årgange. 

 Intro for bestyrelsen til Aula, så vi kan svare på spørgsmål 

 Hvordan har det virket, at alle naturfagene nu er samlet i én naturfaglig prøve? 

 Dannelse og skolens sang – videreført fra sidste år 

På næste møde tager vi punkterne it- handleplan - princip om inklusion - AULA 

Skolen kommer med et bud til årshjul på næste møde. 

 

Skolen kommer med et udkast til årshjul, hvor der også sættes tovholdere på de enkelte 

temaer/emner. 

 

Kokkedal skoles principper – hvor langt er vi?  

Thordis sender den reviderede version til Helle, som sørger for den bliver lagt på 

hjemmesiden. 

Mål og indholdsbeskrivelse for SFO’en  

Torben vil gerne have at skrivelsen forelægges SFO- rådet inden den endelige vedtagelse. 

Peter sætter den på dagsordenen til næste SFO-råds-møde (okt.) 

Prospektet for sciencecentret præsenteres     ved Kirsten 

Der er sat 4 mill. af fra skoleudviklingspuljen til projektet. Der søges via fonde 6 mill. til et 

Food Lab og Body Lab i samarb. med Aalborg og Kbh. universitet. 

Sciencentret retter sig mod elever på skolen og børn og unge i lokalsamområdet. Endvidere er 

det tænkt som et tilbud til lærere/undervisere om at eksperimentere og 

videreuddanne/dygtiggøre sig sammen med andre såvel interne som eksterne 

”legekammerater”. Ligeledes skal det danne bro til gymnasierne og erhvervslivet i området. 

P.t. søges om midler til etablering af grundlaboratorier. Tanken er, at etablere lokaler, der 

giver mulighed for at specialister fra eks.vis universiteterne kan rykke ind periodevis med 

deres nyeste udstyr. Desuden vil vi gerne have etableret et Maker Space i nuværende 

sløjdlokale. 

 

It-handleplanen       ved Niklas udsættes til næste møde 

Meddelelser fra formand og skoleleder og SFOleder  

Torben og Thomas og evt. Henrik deltager i Dialogmødet d. 23.- oktober. Vi hører om 

elevrepæsentanterne også må deltage. 

Kokkebyplanlægningen er i fuld gang. 

Der har været afholdt info- møde og indskrivningen er i gang. 



 

 

Nyt fra skoleudvalget  

Intet at bemærke. 

 

Mødedatoer i det ny skoleår 

mand. d. 18/11 – tirsd. d. 14/1 – mand. d. 2/3 – mand.d. 20/4 – tirsd. d. 19/5 – tirsd. d. 16/6 


